

# 徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第 53 期(總第 1654 期) / 2021 年 12 月 27 日 星期一

## 筑巢引凤 无限生长 西岸旗舰商业体“凤巢”开业



本报讯 12月23日，西岸集团首个商业旗舰项目，位于徐汇滨江的AI PLAZA西岸凤巢正式开业(如图 朱亮 摄)。徐汇区委书记曹立强，区委副书记、区长钟晓咏，上海市商务委副主任刘敏，市一江一河办常务副主任朱剑豪，徐汇区委常委、副

区长俞林伟，副区长高世均等领导出席活动并为开业启幕。

AI PLAZA 西岸凤巢项目紧邻“垂直硅谷”西岸智塔(AI Tower)，总体量 7.5 万方，无缝衔接地铁 11 号线云锦路站，由印力上海专业运营管理，整体空间融入自然、艺术、智慧等元素，以“OPEN TO OPEN 无限生长”的商业理念，锻造西岸服务品牌，打造最具水岸温度的生活“热力场”。

上海西岸作为上海 2035 总体规划确定的中央活动区核心承载段，集聚了国际一流的美术馆等艺术机构，全球科创、金融、传媒头部企业的产业资源，实现了由“工业锈带”向“生活秀带”的转型。依托这一区域平台优势，AI PLAZA 将积累了十年的西岸“产业能量”转化为“生活热量”，以多元生活场景体验、零距离精准服务，让商业更具活力，让水岸更有温度。(相关报道详见第12版)

### 大字新闻

□ 世界首条 35 千伏公里级超导电缆示范工程投运仪式 12 月 22 日在我区举行。市委副书记、市长龚正出席投运启动仪式并宣布投运，市政协主席董云虎和国家电网总经理张智刚为上海超导制造业创新中心揭牌，副市长张为致辞。市委副秘书长、市政府秘书长马春雷，市政协秘书长贝晓曦，市政府副秘书长陈鸣波，区委副书记、区长钟晓咏等出席。

该示范工程位于我区长春变电站和漕溪变电站两座 220 千伏变电站之间，是国家电网在国内首次建设的超导输电项目，也是目前世界上输送容量最大、长度最长、全商业化运行的 35 千伏高温超导电缆。

□ 党史学习教育中央第五督导组 12 月 21 日下午到我区开展指导工作，督导组实地考察湖南街道党群服务中心、社区事务受理中心等，召开党史学习教育评估工作座谈会，听取湖南街道党史学习教育开展情况汇报，并对 30 名党员干部群众代表进行测评。市委宣传部副部长徐炯，区委常委、宣传部长赵懿参加会议。

□ 12 月 20 日上午，常州市委书记、市人大常委会党组书记陈金虎率党政代表团到我区调研，实地考察城市智慧服务平台建设等，听取相关情况介绍。区委书记曹立强，区委常委、政法委书记习挺松陪同。



## 我区召开 2021 年度党委(党组)“一把手”述责述廉评议会

本报讯 本区 12 月 20 日下午召开 2021 年度党委(党组)“一把手”述责述廉评议会。区委书记曹立强主持会议。会上，区教育工作党委、区人社局党组、区绿化市容局党组、斜土街道党工委、漕河泾街道党工委书记作口头述责述廉，其余各处级单位党委、党组书记作书面述责述廉。

曹立强对述责述廉情况进行“一述一评”。他指出：要增强政治自觉，深刻认识加强对“一把手”和领导班子监督的重要意义。认真学习《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》，推动党员

干部特别是领导干部切实增强监督意识、履行监督责任，形成一级抓一级、层层抓落实的监督工作格局，进一步推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。

要增强监督自觉，带头落实对“一把手”和领导班子的监督。带头自觉接受监督，模范遵守政治纪律和政治规矩，自觉置身党组织和群众监督之下。敢于加强班子监督，充分发挥“一把手”班长作用，健全领导班子权力制衡机制，破解同级监督难题。善于抓好下级“一把手”，多了解日常思想、工作、生活状况，充分用好谈话等监督方式，自上而下开展监督。

要增强行动自觉，坚决压实管党治党责任。党委(党组)要落实主体责任，增强使命意识，践行责任担当，加强组织领导和分类指导，督促管好各自“责任田”。支持纪委履行监督责任，加强对全面从严治党全过程、常态化领导，经常听取党风廉政建设和反腐败工作情况汇报。探索创新监督方式，抓紧制定我区“一把手”和领导班子监督的具体举措，做强上级党组织监督，做实做细同级监督。

区领导钟晓咏、李新华、沈权、刘琪、何雅、赵懿、俞林伟、秦丽萍、习挺松参加会议。